
ȴȴȴ ȳȸȼçȻɎɒɎɓɈɋɗɘè 

ȻɈɔɏɓɔ-   
ɣɓɋɖɉɋɘɎɝɋɗɐɆɥ  
ɐɔɖɒɔɈɆɥ ɊɔɇɆɈɐɆ 



ȴȴȴ ȳȸȼ çȻɎɒɎɓɈɋɗɘè 

ȮɓɘɋɓɗɎɚɎɐɆɜɎɥ ɌɎɈɔɘɓɔɈɔɊɗɘɈɆ 

ȴɊɓɆ Ɏɍ ɔɗɓɔɈɓɡɛ ɕɖɎɝɎɓ -  
Ȱȫȸȴȭ 

ɗɋɑɢɗɐɔɛɔɍɥɏɗɘɈɋɓɓɡɛ 
ɌɎɈɔɘɓɡɛ 

˴͔ͭͦ͘ ͙ͤ͊ͤͦͫͭ ͋ͦ͡Έ΄͚ͦ Ή͙ͦͤͦͣ͟;͔͙͚ͫ͟ ͯ΅͔ͪ͋ ͣͦͦ͡;ͤͦͣͯ ͍͍ͫͦͭͦͦ͒ͫͭͯ͟ 
͍͔͍͙͔ͫ͒ͫͭ͡ ͙͔͙ͫͤ͗ͤΎ ͙͍͙ͨͪͦ͒ͯͭͤͦͫͭ͟Σ ͔͔͍͔͔͚ͨͪ͗͒ͪͣͤͤͦ ͍·͍͙͋ͪ͊ͦ͟͟ ͍ͦͪͦ͟Σ 

͔ͤ͒ͦͨͦͯ͡;͔͙ͤΎ ͨ ͙ͪͨͦ͒͊͡Σ ͔͙ͪͦ͗͒ͤΎ ͣͦͦ͒ͤ͡Ύ͊͟ ͫ ͙͔͚ͨͦͤ͗ͤͤͦ 
͙͔͚͗ͤͫͭͦͦͫͭ͘͟ΈΌ ͙ ͨͦ͡ͻ͎ͦͦ ͊͟;͔͍ͫͭ͊ ͣͦͦ͊͟͡ 

!  !  

˽˾˻ˣ˶˩˸ˢΥ  ˽˾˻˨̂˴́ˮˤ˹˻˿́̎ 

˴˾̂˽˹˻˥˻ ˾˻˥ˢ́˻˥˻ ˿˴˻́ˢ ˹ˮ˭˴ˢ̒ ˮ   

˹˩ ˻˴̂˽ˢ˩́ ˩˥˻ ˿˻˨˩˾ˬˢ˹ˮ̒ 



ȴȴȴ ȳȸȼ çȻɎɒɎɓɈɋɗɘè 

Ȱɋɘɔɍ ï ɓɆɎɇɔɑɋɋ ɖɆɗɕɖɔɗɘɖɆɓɋɓɓɔɋ ɍɆɇɔɑɋɈɆɓɎɋ ɌɎɈɔɘɓɡɛ, 
ɛɆɖɆɐɘɋɖɎɍəɤɟɋɋɗɥ ɓɆɖəɞɋɓɎɋɒ ɔɇɒɋɓɆ ɈɋɟɋɗɘɈ. 

 
ȪȫȺȮȼȮȸ ɃȳȫȶȩȮȮ Ȩ ȺȦȭȫ ȮȳȸȫȳȷȮȨȳȴȯ ȱȦȰȸȦȼȮȮ  

ȨɁȭɁȨȦȫȸ: 

-  ɓɆɖəɞɋɓɎɋ ɔɇɒɋɓɆ ɈɋɟɋɗɘɈ, 

-  ɗɓɎɌɋɓɎɋ ɆɕɕɋɘɎɘɆ ɌɎɈɔɘɓɡɛ,  

-  ɔɌɎɖɋɓɎɋ ɕɋɝɋɓɎ ɐɔɖɔɈ 
}  



ȴȴȴ ȳȸȼ çȻɎɒɎɓɈɋɗɘè 

ȵȶȮȽȮȳɁ  
ȰȫȸȴȭȦ 

-ɓɋɕɔɑɓɔɜɋɓɓɔɋ Ɏ ɔɊɓɔɗɘɔɖɔɓɓɋɋ ɐɔɖɒɑɋɓɎɋ;  

 
-  ɇɔɑɢɞɔɏ ɕɖɔɜɋɓɘ Ɉ ɖɆɜɎɔɓɋ ɐɔɖɒɔɈ,  
   ɈɡɖɆɟɋɓɓɡɛ ɓɆ ɐɎɗɑɡɛ ɕɔɝɈɆɛ;  
 
-  ɖɋɍɐɔɋ ɓɆɖəɞɋɓɎɋ ɗɆɛɆɖɔ-ɕɖɔɘɋɎɓɔɈɔɉɔ  
ɔɘɓɔɞɋɓɎɥ (ɓɎɌɋ 0 ,8 :  1 )  Ɉ ɖɆɜɎɔɓɋ; 
 
-  ɕɖɔɊɔɑɌɎɘɋɑɢɓɔɋ ɐɔɖɒɑɋɓɎɋ ɗɎɑɔɗɔɒ,  
ɗɔɊɋɖɌɆɟɎɒ ɒɆɗɑɥɓəɤ ɐɎɗɑɔɘə  
Ɏ ɗɈɡɞɋ 3  %  əɐɗəɗɓɔɏ ɐɎɗɑɔɘɡ,  
 
-  ɗɐɆɖɒɑɎɈɆɓɎɋ ɇɔɑɢɞɎɛ ɐɔɑɎɝɋɗɘɈ ɌɔɒɆ, 

ɇɆɖɊɡ, ɗɔɊɋɖɌɆɟɎɛ ɒɓɔɉɔ ɒɆɗɑɥɓɔɏ ɐɎɗɑɔɘɡ  
 
-  ɔɘɗəɘɗɘɈɎɋ ɆɐɘɎɈɓɡɛ ɊɈɎɌɋɓɎɏ,  
əɑɢɘɖɆɚɎɔɑɋɘɔɈɔɋ ɉɔɑɔɊɆɓɎɋ, ɔɌɎɖɋɓɎɋ. 

 

ȴȷȸȦȳȴȨȮȸɂ ȳȫȶȦȼȮȴȳȦȱɂȳȴȫ  
ȷȰȦȶȲȱȮȨȦȳȮȫ ȰȴȳȼȫȳȸȶȦȸȴȨ 

ȷȮȸȹȦȼȮɅ ȵȴȨȷȫȲȫȷȸȳȦ! 



ȴȴȴ ȳȸȼ çȻɎɒɎɓɈɋɗɘè ȶȫȾȫȳȮȫ ȵȶȴȧȱȫȲɁ  
ȪȫȺȮȼȮȸȦ ɃȳȫȶȩȮȮ Ȩ 
ȺȦȭȫ ȮȳȸȫȳȷȮȨȳȴȯ 

ȱȦȰȸȦȼȮȮ ! 
ȻɈɔɏɓɔ-ɣɓɋɖɉɋɘɎɝɋɗɐɆɥ  
ɐɔɖɒɔɈɆɥ ɊɔɇɆɈɐɆ 

ȵɖɋɊɓɆɍɓɆɝɋɓɓɆɥ Ɋɑɥ ɈɔɗɕɔɑɓɋɓɎɥ ɓɋɊɔɗɘɆɘɐɆ ɣɓɋɖɉɎɎ Ɉ ɖɆɜɎɔɓɋ 
ɑɆɐɘɎɖəɤɟɎɛ ɐɔɖɔɈ. ȭɆ ɗɝɋɘ ɈɐɑɤɝɋɓɎɥ ɊɔɇɆɈɐɎ ɕɔɑɓɋɋ  
ɕɖɔɎɗɛɔɊɎɘ ɎɗɕɔɑɢɍɔɈɆɓɎɋ ɕɎɘɆɘɋɑɢɓɡɛ ɈɋɟɋɗɘɈ ɐɔɖɒɆ, Ɏ ɒɋɓɢɞɋ 
ɔɗɘɆɋɘɗɥ ɓɋɊɔɔɐɎɗɑɋɓɓɡɛ ɕɖɔɊəɐɘɔɈ ɖɆɗɕɆɊɆ. 



ȴȴȴ ȳȸȼ çȻɎɒɎɓɈɋɗɘè 

ȳȦȭȳȦȽȫȳȮȫ ȵɖɎɒɋɓɥɋɘɗɥ Ɋɑɥ ɈɔɗɕɔɑɓɋɓɎɥ ɔɇɒɋɓɓɔɏ ɣɓɋɖɉɎɎ. 
Ȯɗɕɔɑɢɍəɋɘɗɥ Ɋɑɥ ɈɈɔɊɆ Ɉ ɐɔɒɇɎɐɔɖɒɆ Ɏ Ɋɑɥ ɇɆɑɆɓɗɎɖɔɈɆɓɎɥ ɖɆɜɎɔɓɔɈ 
ɐɖəɕɓɔɉɔ ɖɔɉɆɘɔɉɔ ɗɐɔɘɆ ɕɔ ɣɓɋɖɉɎɎ (Ɉ ɐɆɝɋɗɘɈɋ ɎɗɘɔɝɓɎɐɆ ɣɓɋɖɉɎɎ Ɏ 
ɇɎɔɑɔɉɎɝɋɗɐɎ ɆɐɘɎɈɓɡɛ ɈɋɟɋɗɘɈ ɊɖɋɈɋɗɓɔɏ ɍɋɑɋɓɎ -  ɛɈɔɎ). ȵɖɋɊɗɘɆɈɑɥɋɘ 
ɗɔɇɔɏ ɔɊɓɔɖɔɊɓəɤ Ɉɥɍɐəɤ ɌɎɊɐɔɗɘɢ ɗ ɍɆɕɆɛɔɒ ɛɈɔɎ, ɘɋɒɓɔ-ɍɋɑɋɓɔɉɔ ɜɈɋɘɆ. 
 
ȷȴȷȸȦȨ  
ȩɑɎɜɋɖɎɓ ɊɎɗɘɎɑɑɎɖɔɈɆɓɓɡɏ ɒɋɊɎɜɎɓɗɐɎɏ ȩȴȷȸ 6824 -96   
(1- ,2,- ,3-ɕɖɔɕɆɓɘɖɎɔɑ), ɓɆɘəɖɆɑɢɓɡɏ ɓɔɗɎɘɋɑɢ -ɛɈɔɏɓɆɥ  
ɑɆɕɐɆ. ȳɋ ɗɔɊɋɖɌɎɘ ɎɗɐəɗɗɘɈɋɓɓɡɛ ɐɖɆɗɎɘɋɑɋɏ Ɏ ȩȲȴ. 
 
ȰȦȽȫȷȸȨȫȳȳɁȫ, ȰȴȱȮȽȫȷȸȨȫȳȳɁȫ ȵȴȰȦȭȦȸȫȱȮ 

ȻɈɔɏɓɔ-ɣɓɋɖɉɋɘɎɝɋɗɐɆɥ  
ɐɔɖɒɔɈɆɥ ɊɔɇɆɈɐɆ 

ȴɇɒɋɓɓɆɥ ɣɓɋɖɉɎɥ                            12,1 ȲȪɌ 

ɃɓɋɖɉɋɘɎɝɋɗɐɆɥ ɜɋɓɓɔɗɘɢ ɊɔɇɆɈɐɎ 2860 ɐɐɆɑ/ɐɉ 

ȰɆɖɔɘɎɓɔɎɊɡ                                     7-11 ɒɉ/100 ɉ 

 
ȨɎɘɆɒɎɓɡ ɉɖəɕɕɡ Ȩ (Ȩ1, Ȩ2, Ȩ3, Ȩ5, Ȩ6, Ȩ9), ȷ, ɗɒɔɑɥɓɡɋ ɐɎɗɑɔɘɡ, Ɉ 
ɘɔɒ ɝɎɗɑɋ ɆɇɎɋɘɎɓɔɈɆɥ ɐɎɗɑɔɘɆ(ɔɇɑɆɊɆɋɘ ɕɖɔɘɎɈɔɈɔɗɕɆɑɎɘɋɑɢɓɔɏ, 
ɕɖɔɘɎɈɔɈɎɖəɗɓɔɏ ɆɐɘɎɈɓɔɗɘɢɤ) 
 

Ȳ. Ɋ. ɗɡɖɔɏ ɐɑɋɘɝɆɘɐɎ                       4,3 %                                                


